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HAmsn: Enena
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2009 08:11:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2009 13:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165771/answer/165772




3opaBcTByuTe, EneHal

B Bame#i cutyauuu aydllle IIOCETUTh BEHEPOJIoTa UM TUHEKOJIoTa ¥ CaTh aHaau3kl. JTO He
o0st3aTenbHO reprec. [TuTh AuKIoBUpP UK BanTpekc 6e3 TOUHOT0 AUarHo3a He COBCEM ITPABUIIBHO.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



